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CUARESMA Y PASCUA 
ESO y bachillerato

Curso 2012/13


PASCUA 2013: EL CONCIERTO DE TU VIDA

CUARESMA
La cuaresma se va a plantear como la preparación para un gran concierto que tendrá lugar en Pascua. A lo largo de las distintas semanas vamos a ir preparando distintas cosas para este concierto. Tendremos un escenario montando con distintos objetos que son necesarios para el concierto. Cada uno de estos objetos nos va a llevar a unos valores y unas actitudes que podremos desarrollar para prepararnos para la Pascua, para el festival de la luz. Cada semana os proponemos un material para trabajar en clase  que nos puede hacer pensar sobre uno de los aspectos de la Cuaresma. Los elementos que vamos a trabajar son:

1. Desde del  Miércoles de Ceniza (13 de Febrero y I semana de Cuaresma)

· Tentaciones ( Lc 4, 1-13

· Elemento: Publicidad (carteles tentación de la publicidad). Es importante hacer la publicidad del festival. Anunciar qué vamos a celebrar. Pero la publicidad puede ser engañosa. Puede vendernos algo que realmente no necesitamos. Al igual pasa con las tentaciones, nos puede llevar a alejarnos de nuestro proyecto como persona.

· Valor: Luchar con las tentaciones

· Material:  Dinámica sobre la publicidad 

2.  II Semana de Cuaresma

· Transfiguración Lc 9, 28b-36 ( Momento de felicidad de Jesús en el monte Tabor. La importancia de la inspiración de los distintos artistas a la hora de componer. Necesitan retirarse para buscar la inspiración y componer. 

· Elemento: Focos, Nosotros necesitamos iluminación. Nosotros igualmente necesitamos también retirarnos y cargarnos de Dios.

· Valor: ORACIÓN

· Material: Meditación en clase

3. III Semana de Cuaresma

· La Higuera estéril (Lc 13, 1-9)

· Elemento: Escenario. Es muy importante escoger el lugar de nuestro festival. Tiene que ser un lugar que sea el adecuado para dar fruto, que no sea estéril.

· Valor: SACRIFICIO. Nosotros también tenemos que preparar nuestro corazón para dar fruto 
· Material: Escena de una película que tenga que ver con el sacrificio, con vaciarse: “En busca de la felicidad”

i. http://www.youtube.com/watch?v=oCj32hjByxc (No dejes que nadie te diga que no puedes hacerlo) Baja calidad

ii. http://www.youtube.com/watch?v=nH-9Qn0ztpc (La misma escena que arriba en mejor calidad pero en inglés con subtítulos en castellano)

iii. http://www.youtube.com/watch?v=3Y1Z4yx97kM (Tráiler de la película)

iv. Página web con el video-forum de la película: http://cineyvocacion.org/en-busca-de-la-felicidad/
4.  IV Semana de Cuaresma

· Hijo Pródigo (Lc 15, 1-32)

· Elemento: Altavoces nuevos y rotos (que se puedan arreglar). Es muy importante saber escuchar nuestra voz interior y la voz de Dios. A veces no está lo suficientemente amplificada, tenemos los altavoces rotos. Nos pasa como al Hijo de la parábola, que no se da cuenta del mensaje que quiere darle el Padre.

· Valor: LA POSIBILIDAD DE CAMBIAR

· Material: Reflexión sobre el Hijo Pródigo http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=brP9kEYc4BA#! 
5. V Semana de Cuaresma

· Mujer adúltera  y Domingo Ramos (Jn 8, 1-11)

· Elemento: Micrófono. En un festival hay muchas voces que tratan de ir dirigiendo, pero al final la voz cantante es una y es la que sale por el micrófono. Es el que dirige la actuación. De igual forma al final sólo hay una persona que puede juzgar a la persona adúltera: Jesús. Pero él le anima a seguir con la vida y no pecar más

· Valor: MORIR a lo que nos separa de Dios, VIVIR a la vida nueva al lado de Dios: GRANDE POR DENTRO

· Material:  http://www.youtube.com/watch?v=bP33FYhXb20
PASCUA

Después de la preparación del concierto, llega ahora el momento de disfrutar del mismo. Cada semana os vamos a proponer una canción que va encerrar un valor en el que podemos trabajar la Pascua. El hilo conductor será: “La Pascua es capaz de dar respuesta a situaciones de la vida”

Bajo este hilo conductor vamos a escuchar cada semana una canción que vendrá acompañada de un material que se nos propone para trabajar la canción

La Pascua es capaz de dar respuesta a….

1. cuando te sientes perdedor

2. la enfermedad

3. cuando te sientes solo

4. cuando estás pesimista

5. cuando te gusta tu vida

6. Cuando alguien pierde un ser querido

Junto con la canción aparecerá un documento que nos invite a reflexionar en clase sobre ella.
















