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Celebración inicio de curso

ESO y bachillerato

Curso 2012/13


V Semana de Cuaresma

· Mujer adúltera  y Domingo Ramos (Jn 8, 1-11)

· Elemento: Micrófono. En un festival hay muchas voces que tratan de ir dirigiendo, pero al final la voz cantante es una y es la que sale por el micrófono. Es el que dirige la actuación. De igual forma al final sólo hay una persona que puede juzgar a la persona adúltera: Jesús. Pero él le anima a seguir con la vida y no pecar más

· Valor: MORIR a lo que nos separa de Dios, VIVIR a la vida nueva al lado de Dios: GRANDE POR DENTRO

· Material:  http://www.youtube.com/watch?v=bP33FYhXb20
Podemos leer el texto  evangélico y ver el anuncio de Clio2. 

· ¿Qué semejanzas vemos entre ambos?

· ¿Qué quiere decir la frase “No dejaste de creer en el amor si después de tantos besos aún recuerdas el primero” que aparece en el anuncio?
· ¿Qué os parece la actitud del protagonista del anuncio? ¿En qué se parece a la de Jesús en el evangelio?

· ¿Qué significado creéis que tiene el hecho de que la mujer se bañe? ¿Tiene que ver algo con el Bautismo? ¿Qué significa nacer de nuevo? ¿En qué situaciones hemos nacido de nuevo?

· En el video el protagonista dice a la chica “Ya terminaste, entonces puedes volver a empezar”, en el evangelio Jesús dice a la mujer “Vete y en adelante no peques más. ¿En qué se parecen? Las actitudes de Jesús y del protagonista es de exigencia, de perfección, pero desde el amor y no desde la condena. ¿A qué os invita esta actitud de Jesús? ¿Qué valores destacan en su proceder? 

· El slogan del anuncio es “Clio2  grande por dentro”. ¿Qué os sugiere? ¿Qué queremos decir cuando decimos que alguien es grande por dentro? ¿Cómo describiríamos a alguien grande por dentro?
· La semana que viene celebramos la Semana Santa, ¿qué actitudes en nosotros tienen que morirse para que podamos nacer a la vida a la que nos invita Jesús?















